

Какие региональные внутренние дороги ремонтируются в Узбекистане?



Согласно постановления Президента Республики Узбекистан Ш.Мирзиёева "О мерах по реализации Программы развития региональных автомобильных дорог на 2017- 2018 годы" от 14 февраля 2017 г. утверждены списки ремонтируемых межхозяйственных внутренних дорог и улиц нашей страны в разрезе областей и районов.

С постановлением в Республике Каракалпакстан предусмотрено отремонтировать 295 километров, в Андижанской области – 324 километра, Бухарской – 439 километров, Джизакской – 222 километра, Кашкадарьинской – 679 километров, Навоийской – 216 километров, Наманганской – 309 километров, Самаркандской – 479 километров, Сурхандарьинской – 535 километров, Сырдарьинской – 267 километров, Ташкентской – 516 километров, Ферганской – 520 километров, в Хорезмской области – 321 километр и в городе Ташкенте – 332 километра дорог и улиц.

Согласно приложению № 3 данного постановления утверждены основные параметры капитального и текущего ремонта межхозяйственных сельских автомобильных дорог, улиц городов, городских поселков, кишлаков и аулов на 2017-2018 годы.

С данной таблицей можно ознакомиться с помощью этой [ссылки](#).

Пресс-служба АК "Узавтойул"

[Скачать таблицу \(pdf, 426 kb\)](#)